

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga	
REVIZIJE PLANA ZAŠTITE OD POŽARA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	
<i>Zagrebačka županija Stručna služba Župana</i>	
Početak savjetovanja 9. siječnja 2024.	Završetak savjetovanja 8. veljače 2024.

RAZLOZI DONOŠENJA

Plan zaštite od požara je dokument kojim se uređuje organizacija i mjere zaštite od požara na prostoru Zagrebačke županije. Njime se uređuje način postupanja vatrogasnih postrojbi i drugih sudionika u akciji gašenja požara te prikazuje stvarni broj, veličinu, smještaj i ustroj vatrogasnih postrojbi odnosno dobrovoljnih vatrogasnih društava kao i njihova područja djelovanja i odgovornosti. Zakon o zaštiti od požara („Narodne novine“, broj 92/10 i 114/22) u članku 13. predviđa da se Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije, a temeljem nje i Planovi zaštite od požara, usklađuju s novonastalim uvjetima svakih pet godina.

Županijska Skupština Zagrebačke županije donijela je 12. prosinca 2012. godine Plan zaštite od požara Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 31-III/12) i Reviziju Plana zaštite od požara Zagrebačke županije 29. rujna 2017. („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 30/17). Županijska Skupština Zagrebačke županije donijela 5. prosinca 2022. Reviziju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Zagrebačku županiju („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 49/22). Nastavno je potrebno donijeti i Reviziju Plana zaštite od požara Zagrebačke županije koja je usklađena s novonastalim uvjetima.

Metoda savjetovanja koja se promjenjuje je internetsko savjetovanje.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 8. veljače 2024. godine dostave svoje komentare na nacrt prijedloga Revizije Plana zaštite od požara Zagrebačke županije putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacrta prijedloga Revizije Plana zaštite od požara Zagrebačke županije.

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU


Renata Zguric, dipl. iur.